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TbI Ha 3apsiOKy eeceJsio udu
1.CKONbKOYMGHARIIAY Ak YyHEFHYe MBRERATE 32 11,5

MWHYTlycmb noHayasly mosibko 5 MUHym 3atimym
2. Mawa npobersyia B nplaeBauda 12 MUHYT CO

CKOpOCTHACIRAM/Ie GoDawe npolenaIasuy hie
auctaHumio 3a 10,5 MuHyT. C Kako CKOPOCTbHO

oexan BaHga?

Npsimas nponopuuoHanbLHas
3aBUCUMOCTb

OGpaTtHasa nponopunoHanbHas
3aBUCUMOCTb

1)
5 MUHYT - 15 MNMPUCEOAHM
11,5 MUHYT | - ? NMPUCEOAHUN

2)
5 KM/M -  3A 12 MUHYT
? KM/4 - 3A 10,5 MUHYT
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CKOJ1IbKO HaCOB BbIMOJIHAT pa OTYy ABaA

?

ﬂpﬂﬁ\aﬂ nponopuwonaanaﬂ

3aBUCUMOCTb

OOpaTHaa nponopunoHaribHas
3aBUCUMOCTb

1)

11 MUHYT =
7,5 MUHYT -

2)
3 YHEHUKA - 4YACA
2 YHEHUKA - ?YACO




HDG HIGAR n’ 1 LdWwsl, )

p.ﬁOFHYTbCﬂ
Tpwu - B nagowu, Tpu
XJ10MKa,

[ oNnoBOKO TPU KUBKA.

Ha YyeTbipe - pyKu Wwunps,
[1ATb - pykaMmum nomMmaxai'k,
LLlecTb - Ha MeCTO TUXO
CEeCTb. ¢



1. Vio 1,70 1 J0UJIVI0ORVULHRAVIV IICTURA
HaMblB‘hrR'apq'mua\zl 0,71
3onoTta. CKonbKo 30510Ta MOXHO
HaMbITb U3 2170 T
30JIOTOHOCHOTIO neckKa? 26anna
2. YKaXXute npsaAMo
NPONOPUNOHANbHYIO
3aBMCUMOCTb, CBA3bIBAIOLLYHO
CKOpPOCTb, BpeMS U pacCTosiHue.
3anuwuTe B Buge coopmynbl. 3
banna



1. U3 7,5 ¥r EBNTR pidtos

nony4yaeTtcs 1,5 HUTU CYyLLEHbIX
rpuooB. CKONMbKO HUTEU CYLUEHbIX
rpndooB nony4yuTca us 17,5 Kr
CBeXux rpudoB? 2 banna

2. YKaxxute obpaTtHoO
nponopuuoHanbHY 3aBUCUMOCTD,
CBA3bIBaKOLLYIO CKOPOCTb, BpemMs U
paccTosiHue. 3anuwuuTe B Buae
dopmynbl. 3 banna
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3HaK, oTAeNAKLWMA APOOHYIO
YyacTb OT Lenow.

[Opobb 3, 298, 3anncaHHaga Kak
3,30, okpyrneHa go paspsga?
CpaBHMBaIOT, BbI4YUTALOT,
CcKnagbiBaloT AECATUYHbIE APOOU

CKOpOCTbL KaTepa no TeYEHUo
15,3 KMm/C, a NPOTUB TEYEHUSA —
11,2 KMm/C, Npn 3TOM CKOPOCTb
TEYEHUS PEeKN paBHa ... KM/Y
[lepumeTp TpeyronbHUKa
PaBeH..., Npu 3TOM ero 6okoBbIe
pebpa paBHbl 150MM, a
ocHoBaHue — 200mMm.



Mbl ecTb AOMXKHbI 3 pa3a B AeHb
Jlnwb BCce none3Hoe — noBepb!
PpYyKTbl, OBOLLN N COKU
CKONMbKO BUTAMUHOB B HUX?
Mol noagcumMTaem Ha gocyre, YTo0 He 3aCHYTb OT CKyKu!

B anenbcuHe cogepxutcsa 5 % ButamMmHoB. CKONbKO
BUTAaMWHOB COOEPXKUTCHA B 7,5 KI anenbCUHOB?




JomawHunx 3agaHUN KOHEYHO He CYEeCTb,
Ho kaxabin yuntenb 4OBONEH byaeTt
Konb Bpems cBoe Tbl cymeellb coepeyb
N B Hy)XHOe pycro HanpaBullb

3a 30 MUHYT YYEHUK BbINOSNHAET 16,5% AOMaLLHEro
3agaHunsl. CKonbKo BpeMsi NOoTpaTUT YYEHMK Ha

BbINoJIHEHUE 60,5% Bcero gomalLuHero sagaHusa?
e} el Mol '/ | W




3a CYTKU Mbl OOMXHbI TaK MHOroe ycneTb
U nourpaTtb, n NOrynsaThb,
N noyuntbCcA, U KOHEYHO Xe nocnaTtb!
Ho ckonbKo BpemMs BblAenUTb Ha COH?
HaM 3TO HY)XXHO TOYHO NpocYyuTaThb!

3a BCO Hedento y4eHUK OOMKEH NOTpaTUTb Ha COH 7/3
cyToK. CKONbKO YacoB OH OOMKEeH NOTPaTUTb HA COH B
CYTKWN?




Il 3. Kak

opraHu3oBaTb
PEeXUM
BbIXOOHOIO
AHA '’
[MpoaymauTe u
coCTaBbLTe
3aauku.




